
Revolut - Kids & Teens ajánlási promóció

Mi a promóció lényege?

A Revolut - Kids & Teens ajánlási promóció (a „Promóció”) részeként a Revolut
lehetővé teszi a Revolut - Kids & Teens bizonyos tizenéves felhasználóinak, hogy
ajánlják a Revolut - Kids & Teens szolgáltatást más tizenéves felhasználóknak, és ezért
pénzjutalmat (a „Jutalom”) biztosít. Az életkorra vonatkozó korlátozásokkal
kapcsolatban lásd: „Ki vehet részt a Promócióban?”.
A Promóció a következő országokban érhető el: Egyesült Királyság, Ausztria, Belgium,
Bulgária, Csehország, Dánia, Észtország, Finnország, Franciaország, Németország,
Görögország, Magyarország, Írország, Lettország, Litvánia, Hollandia, Norvégia,
Lengyelország, Románia, Szlovénia, Spanyolország és Svédország (ezek a „Résztvevő
Piacok”). Olvasd el figyelmesen ezeket a Feltételeket („Feltételek”), köztük az alábbi
jogosultsági kritériumokat is.
Amikor a Feltételekben az szerepel, hogy „te”, azon a Promócióban részt vevő és a
Promóció keretében egy barátot ajánlani kívánó Ajánló szülőjét vagy gyámját értjük.
Az „Ajánló” szón egy meglévő Revolut - Kids & Teens-felhasználót értünk, aki ajánlani
tudja a szolgáltatást egy barátjának, aki így Revolut - Kids & Teens-felhasználóvá
válhat. A „Meghívott” szón azt a személyt értjük, akit az Ajánló meghív a
szolgáltatásba.
A Promóció időtartama és fontosabb dátumai:

A Promóció addig tart, amíg ez a lehetőség elérhető a számodra a Revolut - Kids &
Teens appban („Promóciós időszak”).

Az Ajánlónak és a Meghívottnak, valamint mindkettejük szülőjének/gyámjának a
Promóciós Időszak során végig meg kell felelnie a rájuk vonatkozó releváns
feltételeknek (amelyeket a jelen Feltételek fektetnek le), hogy mindketten
megkapják a Jutalmat.

A Meghívottnak az ajánlási kód bevitelétől számítva 60 napja („Lejárati dátum”)
van, hogy teljesítse a jelen Feltételekben ismertetett lépéseket.

Ha a Promóció keretében magasabb összegű Jutalmat („Magasabb jutalom”)
kínálunk (lásd: „Mit jelent a Jutalom?”), az Ajánlónak és a Meghívottnak a
következők közül a korábbi dátumig el kell végezniük a szükséges lépéseket: 1) a
magasabb Jutalom megszerzéséhez előírt konkrét dátumig („Magasabb jutalom



határideje”) vagy 2) a Lejárati dátumig. Ha a szükséges lépéseket a 2) dátumig
teljesítik, de az 1) határidőt elmulasztják, standard Jutalmat kapnak.

A Promóció szabályait a jelen Feltételek határozzák meg, és ezek mellett a Személyes
számládra és a Revolut - Kids & Teens-számládra a Promócióban való részvétel
időtartama alatt érvényes összes további előírást is köteles vagy betartani.

Mit jelent a Jutalom?

A jogosult Ajánlónak és Meghívottnak járó Jutalom a szülő/gyám személyes Revolut-
számlájának alappénznemétől függ (lásd alább). Ez azt jelenti, hogy ha az Ajánló
jogosult a Jutalom átvételére, és szülője/gyámja GBP pénznemű Személyes számlát
használ, de a Meghívott szülője/gyámja más pénznemű Személyes számlát használ,
akkor az Ajánló GBP-ben, a Meghívott pedig a másik pénznemben kapja meg a
Jutalmat.
Alább ismertetjük a Jutalom összegét a különböző pénznemekben.
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Bizonyos esetekben Magasabb jutalmat kínálunk. Ebben az esetben a Revolut - Kids &
Teens appban mindig megjelenítjük neked az adott összeget, valamint a Magasabb
jutalom határidejét.
Amikor elindítjuk ezt a Promóciót, és Magasabb jutalmat kínálunk, akkor a Magasabb
jutalom megszerzéséhez a Magasabb jutalom határidejéig teljesítened kell a
feltételeket. Ez azt jelenti, hogy az Ajánló és a Meghívott is csak a következők
teljesítése esetén kaphatja meg a Jutalmat:

ha a Meghívott szülője/gyámja jóváhagyja a Revolut - Kids & Teens-számlát, és
megrendeli a fizikai Revolut - Kids & Teens-kártyát a Magasabb jutalom határideje
és a Lejárati dátum előtt, mind az Ajánló, mind a Meghívott megkapja a Magasabb
jutalmat,

ha a Meghívott szülője/gyámja a Magasabb jutalom határideje után, de a Lejárati
dátum előtt hagyja jóvá a Revolut - Kids & Teens-számlát és rendeli meg a fizikai
Revolut - Kids & Teens-kártyát, mind az Ajánló, mind a Meghívott megkapja a fenti
táblázatban szereplő Jutalmat (de nem a Magasabb jutalmat),

ha a Meghívott szülője/gyámja a Lejárati dátum után hagyja jóvá a Revolut - Kids &
Teens-számlát és rendeli meg a fizikai Revolut - Kids & Teens-kártyát, sem az
Ajánló, sem a Meghívott nem kap Jutalmat.



A fentieket nevezzük „Jutalomjogosultsági határidőknek”. A Jutalmat 5 munkanappal
azután írjuk jóvá az Ajánló és a Meghívott Revolut - Kids & Teens-számláján, hogy a
Meghívott megrendeli a fizikai Revolut - Kids & Teens-kártyáját.

Ki vehet részt a Promócióban?

A Promócióban való részvételhez az Ajánlónak és a Meghívottnak egyaránt be kell
töltenie az adott piacon érvényes minimális életkort:

Belgium, Dánia, Észtország, Finnország, Lettország, Norvégia, Svédország és az
Egyesült Királyság lakosai esetében az alsó korhatár 13 év.

Ausztria, Bulgária, Litvánia és Spanyolország lakosai esetében az alsó korhatár 14
év.

Csehország, Franciaország, Görögország és Szlovénia lakosai esetében az alsó
korhatár 15 év.

Németország, Magyarország, Írország, Hollandia, Lengyelország és Románia lakosai
esetében az alsó korhatár 16 év.

Teljesülnie kell az alábbi feltételeknek:

az Ajánlónak és a Meghívottnak (és szülőiknek/gyámjaiknak) a Résztvevő piacok
valamelyikében kell élniük, de az Ajánlónak és a Meghívottnak (és
szülőiknek/gyámjaiknak) nem kell ugyanannak a Résztvevő piacnak a lakosának
lennie.

az Ajánló csak a közvetlenül tőlünk érkezett, a Revolut - Kids & Teens appban
csempeként megjelent meghívóval vehet részt a Promócióban. az Ajánló a Revolut
- Kids & Teens appban tudja megnézni, hogy jogosult-e a részvételre: ha az Ajánló
nem látja a Promócióval kapcsolatos csempét az appban, akkor nem jogosult a
részvételre.

a Meghívottnak jogosultnak kell lennie a Revolut - Kids & Teens használatára, és új
Revolut - Kids & Teens-felhasználónak kell lennie. Ha a Meghívott már használja a
Revolut - Kids & Teens szolgáltatást, korábban használt már Revolut - Kids &
Teens-számlát, vagy a múltban már elindította a regisztrációs folyamatot (bármely
Revolut-vállalatnál, amely kínál Revolut - Kids & Teens-számlákat), akkor nem
tekinthető új felhasználónak, és így nem jogosult a részvételre.

Bármikor letilthatod a Revolut - Kids & Teens-felhasználó (vagy az Ajánló) számára,
hogy más tizenéves felhasználóknak ajánlja a Revolut - Kids & Teens-at. Ehhez lépj be
a Beállítások menübe a Revolut - Kids & Teens-felhasználó fiókoldalán a Revolut
appban, és kapcsold ki az Ajánlások nevű beállítást.



Hogyan jut hozzá az Ajánló a Jutalomhoz?

Ahhoz, hogy mind az Ajánló, mind a Meghívott megkapja a Jutalmat, az Ajánlónak
meg kell felelnie a jelen Feltételek „Ki vehet részt a Promócióban?” című részében
foglalt előírásoknak, valamint el kell végeznie az ebben és az alábbi szakaszokban
ismertetett lépéseket.
Az Ajánló csak akkor jogosult a Jutalomra, ha látja a Revolut - Kids & Teens appban
csempeként megjelenő meghívót.

Első lépés: Az Ajánlónak rá kell koppintania a „Barátok meghívása” gombra az
appban megjelenő csempén, majd meg kell hívnia egy barátját (a Meghívottat),
hogy regisztráljon a Revolut - Kids & Teens-ba az Ajánló által küldött ajánlási
kóddal.

Amikor az Ajánló a „Barátok meghívása” gombra koppint a Revolut - Kids & Teens
appban megjelenő csempén, megjelenik az ajánlási üzenet piszkozata, amely
tartalmazza az Ajánló egyedi ajánlási kódját. Az Ajánló egyéni üzenetet is írhat a
Meghívottnak.

A Meghívottnak meg kell adnia az egyedi kódot, amikor a Revolut - Kids & Teens
appban elindítja a regisztrációt.

A Meghívottnak ezt követően meg kell kérnie a szülőjét/gyámját, hogy aktiválja és
hagyja jóvá a Revolut - Kids & Teens-számlát, amelyre a Meghívott a regisztrálását
kérte a Revolut - Kids & Teens appban. Ha a Meghívott szülőjének/gyámjának nincs
Személyes Revolut-számlája, a Meghívott szülőjének/gyámjának nyitnia kell egy
számlát, és végig kell mennie a beléptetési folyamaton. Csak ezt követően
hagyhatja jóvá a Meghívott Revolut - Kids & Teens-számlájának megnyitását.

A Promóció részeként a Meghívott szülőjének/gyámjának a Lejárati dátumig
rendelnie kell egy fizikai Revolut - Kids & Teens-kártyát.

A fenti lépéseket a jelen Feltételek „Mit jelent a Jutalom?” című részében foglalt
Jutalomjogosultsági határidőknek megfelelően kell teljesíteni.
A Promóciót egy naptári évben többször is elindíthatjuk, de akárhányszor indítjuk el,
egy Ajánló egy naptári évben legfeljebb tíz személynek ajánlhatja a szolgáltatást. Ha
az Ajánló egy naptári évben tíznél több személynek ajánlja a szolgáltatást, akkor a tíz
főn felül sem az Ajánló, sem a Meghívott nem jogosult a Jutalomra (sem a Magasabb
jutalomra).
Emellett azt is korlátoztuk, hogy egy Ajánló legfeljebb mekkora összeget kaphat a
jelen Promóció keretében naptári évente. Egy Ajánló naptári évente legfeljebb a „Mit
jelent a Jutalom?” című részben szereplő táblázatban megadott összeg hússzorosát
kaphatja meg. Példa:



egy egyesült királyságbeli ügyfél naptári évente legfeljebb 100 GBP-t (20-szor 5
GBP) szerezhet,

egy írországi ügyfél (vagy más euróövezeti ügyfél, akinek az országában elérhető a
Promóció) naptári évente legfeljebb 100 EUR-t (20-szor 5 EUR) szerezhet.

Ezek a limitek összeadódnak. Ez azt jelenti, hogy ha az Ajánló eléri a fenti összeget,
akkor a további Meghívottak után nem fog Jutalmat kapni.

Hogyan jut hozzá a Meghívott a Jutalomhoz?

Ahhoz, hogy mind az Ajánló, mind a Meghívott megkapja a Jutalmat, a Meghívottnak
meg kell felelnie a jelen Feltételek „Ki vehet részt a Promócióban?” című részében
foglalt előírásoknak, valamint el kell végeznie az ebben és a fenti szakaszokban
ismertetett lépéseket.

Amikor a Meghívott megkapja az Ajánló meghívóját, amelyben javasolja, hogy
regisztráljon a Revolut - Kids & Teens szolgáltatásra, a Meghívottnak először le kell
töltenie a Revolut - Kids & Teens appot a megfelelő alkalmazás-áruházból.

Amikor a Meghívott letölti, majd megnyitja a Revolut - Kids & Teens appot, a
rendszer a Revolut - Kids & Teens-számla regisztrációs folyamatára irányítja. A
Meghívottnak meg kell adnia bizonyos alapvető azonosító adatokat, valamint az
Ajánlótól kapott egyedi ajánlási kódot. Ezt követően megnyílik egy képernyő, ahol a
Meghívott megkérheti a szülőjét/gyámját, hogy aktiválja és hagyja jóvá a Revolut -
Kids & Teens-számlát a Meghívott számára.

Ha a Meghívott szülőjének/gyámjának nincs Személyes Revolut-számlája, a
Meghívott szülőjének/gyámjának nyitnia kell egy számlát, és végig kell mennie a
beléptetési folyamaton. Csak ezt követően hagyhatja jóvá a Meghívott Revolut -
Kids & Teens-számlájának megnyitását.

A Promóció részeként a Meghívott szülőjének/gyámjának a Lejárati dátumig meg
kell nyitnia a Revolut app - Kids & Teens részét, és rendelnie kell egy fizikai Revolut
- Kids & Teens-kártyát a Meghívottnak.

A fenti lépéseket a jelen Feltételek „Mit jelent a Jutalom?” című részében foglalt
Jutalomjogosultsági határidőknek megfelelően kell teljesíteni.

További jogi információk

1. Jogunkban áll bármikor módosítani, felfüggeszteni vagy megszüntetni a Promóciót,
ha észszerű indokok alapján úgy véljük, hogy visszaélnek a Promócióval, vagy a
Promóció negatívan befolyásolja a Revolut cégértékét vagy megítélését. Ezt egyes



személyeknél vagy az egész Promócióra vonatkozóan egyaránt megtehetjük. Ha
úgy gondolod, hogy a Promóció keretében jogosult vagy Jutalomra, amelyet a
Promóció idő előtti felfüggesztése vagy megszüntetése miatt nem kaptál meg,
fordulj az ügyfélszolgálathoz.

2. Ha a Promóciós időszak vége előtt módosítanunk kell a Promóciót, vagy fel kell
függesztenünk vagy meg kell szüntetnünk a Promóciót, akkor a Revolut appban
és/vagy e-mailben tájékoztatunk erről. A Feltételek megszüntetése és módosítása
nem befolyásolja a jogaidat, ha már részt vettél a Promócióban.

3. Fenntartjuk a jogot, hogy visszavonjuk a Jutalmat, ha csalárd módon jutottál hozzá,
vagy ha a Jutalom megszerzéséhez megszegted a Revolut-számládra vonatkozó
feltételeket, vagy ha tudomásunkra jut, hogy nem tartottad be a jelen Feltételeket.
Úgy tekintjük, hogy hozzájárultál a Jutalom visszavonásához, és jóváhagytad a
kapcsolódó tranzakciót.

4. Ha úgy véljük, hogy csalást valósítottál meg, vagy jelentősen visszaéltél a
Promócióval, jogosultak vagyunk megtenni az általunk szükségesnek ítélt
lépéseket. A Promócióval való jelentős visszaélésnek minősül például, ha a
kampányt szervezel abból a célból, hogy visszaélhess a Promócióval, és e kampány
nem eredményez valódi, egyedi új Revolut-felhasználókat. Ebben az esetben
visszavonhatjuk a kifizetett Jutalmakat (és a Magasabb jutalmat), és bezárhatjuk a
Személyes számládat.

5. Az Ajánló és a Meghívott nem jogosult a Jutalomra, ha a Jutalomra való
jogosultság megszerzése és a Jutalom átvétele vagy kifizetési határideje között a
következők történnek: (i) az Ajánló vagy a Meghívott szülője/gyámja visszavonja a
már végrehajtott, előírt lépéseket, (ii) ha az Ajánló vagy a Meghívott szülője/gyámja
bezárja a saját Személyes Revolut-számláját vagy a Revolut - Kids & Teens-
alszámlát, vagy, (iii) ha felfüggesztjük vagy korlátozzuk az Ajánló vagy a Meghívott
(vagy mindkettő) szülőjének/gyámjának a Személyes számláját.

6. Olyan, a Revolut befolyásán kívüli események is bekövetkezhetnek, amelyek
hatására a Promóció keretében elérhető Jutalom kifizetése lehetetlenné válik. A
Revolut nem vállal felelősséget a befolyásán kívüli események miatt bekövetkezett
közvetett és közvetlen veszteségekért.

7. A jelen Feltételeket angol nyelven tesszük közzé, és a fordítás kizárólag tájékoztató
jellegű. Ez azt jelenti, hogy a lefordított szöveg nem biztosít jogokat a számodra, és
a jogi eljárásokban kizárólag az angol nyelvű szöveg használható. Ha azonban a
jogszabályok előírják, hogy a helyi nyelvű változatot kell használni, akkor a
Feltételek honosított változata a kötelező érvényű.

8. A Revolutnak a jelen Feltételekkel kapcsolatos kötelezettségei teljesítése
érdekében személyes adatokat kell kezelnie és felhasználnia. A személyes adatok



kezeléséről a Revolut - Kids & Teens adatvédelmi tájékoztatója nyújt részletesebb
tájékoztatást.

9. A Promóciót az a Revolut-alvállalat szervezi és biztosítja, amelynél a Revolut-
számládat vezeted. Ha panaszod merül fel ezzel a Promócióval kapcsolatban, akkor
jelezd ennek az alvállalatunknak közvetlenül a Revolut appon keresztül. Alább
megtalálod az egyes Revolut-alvállalatok székhelyét, valamint az érvényes
jogszabályokat és bíróságokat, amelyek jogosultak döntést hozni a jelen
Promócióval kapcsolatos vitás kérdésekben. A lakóhelyed országának
fogyasztóvédelmi jogszabályaira is támaszkodhatsz.

Revolut-alvállalat Székhely

A Promóció
Feltételeire
vonatkozó
törvény

Illetékes bíróság

Revolut Ltd

30 South
Colonnade,
London E14 5HX,
United Kingdom

Angol jog
Anglia és Wales
bíróságai.

Revolut Bank
UAB

Konstitucijos ave.
21B, 08130
Vilnius, Litvánia

Litván jog

Litvánia bíróságai
és annak az EU-
tagállamnak a
bíróságai, ahol
élsz.

Revolut Bank
UAB (írországi
alvállalat)

2 Dublin
Landings, North
Dock, Dublin 1,
Írország

Ír jog
Írország illetékes
bíróságai.

Revolut Bank
UAB
(franciaországi
alvállalat)

10 avenue Kléber,
75116 Párizs,
Franciaország
(SIREN 894 031
244)

Francia jog Ha elégedetlen
vagy a panaszod
elbírálásával,
díjmentesen
igénybe veheted
a Médiateur de
l’Association
française des
Sociétés
Financières (ASF)
segítségét,

https://www.revolut.com/legal/privacy-information-for-children/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/


Revolut-alvállalat Székhely

A Promóció
Feltételeire
vonatkozó
törvény

Illetékes bíróság

valamint a vitás
kérdésekben
bármely illetékes
francia
bírósághoz
fordulhatsz.

Revolut Bank
UAB
(spanyolországi
alvállalat)

Adóazonosító:
W0250845E,
bejegyezve
Madrid város
cégbíróságánál,
cégjegyzékszám:
Volum 44863, 1.
lap, 8. bekezdés,
M-789831 oldal, a
Spanyol Nemzeti
Banknál a
következő
számon: 1583.
Príncipe de
Vergara, 132, 4th
floor, 28002,
Madrid,Spanyolor
szág

Spanyol jog
Spanyolország
illetékes
bíróságai.

Revolut Bank
UAB (hollandiai
alvállalat)

Barbara
Strozzilaan 201,
1083HN
Amszterdam,
Hollandia

Holland jog
Hollandia illetékes
bíróságai.

https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/
https://lemediateur.asf-france.com/

